



2020.11.12 星期四

农历庚子年九月廿七 第11768期 大众报业集团(大众日报社)主办

全国人大常委会通过涉港重磅决定
立法会议员闹“港独”即时丧失资格

11日,第十三届全国人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过了关于香港特别行政区立法会议员资格问题的决定:香港特别行政区立法会议员,因宣扬或者支持“港独”主张、拒绝承认国家对香港拥有并行使主权、寻求外国或者境外势力干预香港特别行政区事务,或者具有其他危害国家安全等行为,不符合拥护中华人民共和国香港特别行政区基本法、效忠中华人民共和国香港特别行政区的法定要求和条件,一经依法认定,即时丧失立法会议员的资格。据新华社

详见A03版

山东省抗击新冠肺炎疫情表彰大会隆重举行

弘扬抗疫精神 谱写美好篇章

决定授予898名同志“山东省抗击新冠肺炎疫情先进个人”称号,授予299个集体“山东省抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号,授予114名同志“山东省优秀共产党员”称号,追授5名同志“山东省优秀共产党员”称号,授予90个基层党组织“山东省先进基层党组织”称号。

详见A02版



46岁的临沂本土女主播大乔粉丝超过20万。她从厂家直接拿货,加五毛、一块就卖,靠的是以量取胜。

“老铁,买它” 直播电商的临沂样本



当疫情导致经济流动几乎停摆时,直播电商成为临沂商户的“自救”工具,也成为临沂小商品市场转型的爆发点。围绕这个新模式,临沂直播电商爆发式增长,伴随临沂小商品庞大的货源和体量,生产、物流、人才这些生产要素发生了一系列重塑。

直播电商这一新模式,究竟给临沂的人、货、场带来哪些改变?

双11到来之际,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者深入临沂的直播电商中间,探访这一全新商业模式的重塑过程。

详见A04-A06版

山东男篮120:102胜天津 拿到本赛季首个五连胜

结束隔离的老哈现在已经回到山东队,并且注册成功,下一场比赛将有望登场。毫无疑问,老哈的回归将让山东队如虎添翼。山东队的下一场比赛还是对阵天津,这正是老哈练手最好的时候。

详见A14版

本土网红主播崛起,10小时带货破亿

徐小米,出身临沂平邑农村,高中毕业。2018年9月,她首次开播只有几十个粉丝;一个月后单场直播销售额就达到1万多;现在,26岁的她活成平邑人的新传奇。

重塑

谁掌握了货品,谁就把握了命脉

这些大的经销商和代理商,带着之前积累的资本转型为供应链公司。他们培养了一批主播,掌握渠道、货源,能从厂家直接拿货,还能和厂家谈定制。

变革

带货一线“炮声隆隆”,倒逼物流升级

货物要及时、准确发运,必须实现智能化分拨,配套智能云仓,这就是在产业链中直播电商产业对物流行业的倒逼与牵动。

追赶

五角大楼高层“急换血” 特朗普或为撤军扫障碍

五角大楼高层人事变动频繁,填补空缺的均是特朗普亲信。美国有线电视新闻网分析认为,特朗普或许会无视军方建议推动在圣诞节前撤回驻阿富汗美军,还可能出动现役部队应对国内反种族歧视抗议活动。

详见A10版

2019年度山东省综合百强企业榜单发布

海尔成“盈利王”,六鲁企利润过百亿

◎入围门槛为营业收入179.14亿元,较上年上升4.81%。

◎企业加大研发投入,魏桥、浪潮投入过百亿,还有21家企业投入10亿元以上。

◎百强企业分布最多的三个城市分别是济南、东营和青岛。其中济南20家,东营15家,青岛14家。

详见A03版